
Réduction horaire de travail 4.1. 

 
 
 

ENTREPRISES « PAIES »  

SALAIRES HORAIRES 
 

 

 

 

 

 

 

Exemple :  15 jours de travail et 7 jours en RHT  
 

Les charges sociales étant dues à 100%, il faut :  
 

Code 1000  = 15 jours travaillés à 7h75* + 7 jours en RHT, soit 22 jours à 7h75* 
Code 1292  = 7 jours en RHT à 7H75* 
 

  * pour exemple, selon horaire en vigueur de la CN du bâtiment 

 

 
 

 

 
 

 

CHF 5.- =  Le salaire étant versé à 80 % une déduction de 20 % est effectuée soit, 20% de CHF 25.- 
 

 

Salarié EXPLOITATION – HORAIRE  1292 

Salarié ADMINISTRATION – HORAIRE 1292 



Réduction horaire de travail 4.2. 
 

 

 
 
 

ENTREPRISES « PAIES » 

SALAIRE MENSUEL 
 

 

 

 

 

La période de réduction de l’horaire de travail (RHT) se calcule en heures, y compris pour les salariés 

déclarés au mois. 

 

Exemple :  15 jours de travail et 7 jours en RHT  
 

Les charges sociales étant dues à 100%, il faut :  
 

Code 1010  = 22 jours travaillés (sauf si maladie, accident, absence nom payée, ..) 
Code 1292  = 7 jours en RHT à 7H75* (selon CN BT en vigueur) 
 

  * pour exemple, selon horaire en vigueur de la CN du bâtiment 

 

 
 

 
 
 

CHF 5.57 = L’indemnité horaire de la RHT se calcule de la manière suivante : 

 Salaire mensuel x 12 / 2112 (selon horaire annuel défini par la CN ou CCT) x 20 %  

 Dans notre cas :CHF 4'900.- X 12 =CHF 58'800.- / 2112* = CHF 27.84 x 20 % = CHF 5.57 
 

** pour exemple, selon horaire en vigueur de la CN du bâtiment 

Salarié EXPLOITATION – MENSUEL  1292 

Salarié ADMINISTRATION –MENSUEL 1292 


